

# CILJ JE ŠIRITEV **KRVODAJALSTVA** ZNOTRAJ SKUPINE JHMB

Darovanje krvi je ena od najplemenitejših oblik pomoči sočloveku. V sodobni medicini je kri nenadomestljiva, saj pomaga pri zdravljenju težkih bolezni, rešuje življenja pri večjih operacijah ali nesrečah in ne nazadnje tudi pri porodih. Zato je vsak krvodajalec heroj, ki rešuje življenja. Aktiv Rdečega križa (RK) v Mariborskem vodovodu se tega zelo dobro zaveda, saj je v krvodajalstvu aktiven že 42 let.

Mariborski vodovod v sodelovanju z Območnim združenjem RK Maribor in izvajalcem – Centrom za transfuzijsko medicino UKC

Maribor – na leto organizira tri krvodajalske akcije za svoje zaposlene. Poleg tega v znak zahvale krvodajalcem aktiv pripravi letno srečanje krvodajalcev, kjer jim tudi podeli priznanja.

Tako naši sodelavci, družinski člani, sorodniki, prijatelji kot vsi ostali smo dnevno izpostavljeni nevarnostim v prometu, na delovnih mestih, pri športnih dejavnostih itd. Pri tem je nepredstavljivo, da bi nekdo izgubil boj za življenje, ker ne bi bilo pravočasno na razpolago zadostne količine krvi. Zato mora skrb za krvodajalstvo postati splošna druž-

vena vrednota vseh, ki lahko pripomoremo k temu, da vir varne krvi v Sloveniji nikoli ne usahne.

Družbena odgovornost ter odgovornost do ljudi in skupnosti sta zlasti v spremenjenih razmerah, ki jih je ustvarila pojavnost novega koronavirusa, pomembnejši kot kadarkoli prej. Zaradi tega v Aktivu RK Mariborski vodovod razmišljamo o nadaljnjem razvoju krvodajalstva, ki ga želimo razširiti tudi na Javni holding Maribor in vanj povezana podjetja, s čimer bi prispevali k čim bolj zanesljivi preskrbi s krvjo tudi v prihodnosti.

»Letos imamo v načrtu še tretjo krvodajalsko akcijo 15. decembra, ko vabimo sodelavce iz Skupine JHMB, da se je udeležite. S tem bomo skupaj izkazali humanost v vseh povezanih podjetjih in kot skupina dokazali, da zmoremo in da nam je mar,« je poudaril **Srdjan Gurbaj**, predsednik Aktiva RK Mariborski vodovod. Slednji v sistemu krvodajalstva predstavlja primer dobre prakse med podjetji, so prepričani predstavniki Centra za transfuzijsko medicino UKC Maribor in RKS – OZ Maribor.



Vse informacije  
za krvodajalce

